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ΘΕΜΑ: «Πλαίςιο επικοινωνίασ και ςυνεργαςίασ με Γονείσ & Κθδεμόνεσ των 

μακθτών/μακθτριών τθσ Διεφκυνςθσ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Πειραιά - Υποδοχι 

Αιτθμάτων για παιδαγωγικά και διοικθτικά ηθτιματα - Διαδικαςίεσ - Βιματα». 

 
 

Αγαπθτοί Γονείσ & Κθδεμόνεσ, 
 

Η ςυνεργαςία τθσ Διεφκυνςθσ Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ (ΔΙ.Ρ.Ε.) Ρειραιά με τουσ Γονείσ & 

Κθδεμόνεσ αποτελεί προτεραιότθτα και κακοριςτικισ ςθμαςίασ παράγοντα για τθν ποιότθτα 

τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ. 

Με τθν παροφςα κζλουμε να ςασ ενθμερϊςουμε για το πλαίςιο επικοινωνίασ μεταξφ τθσ 

ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά (Διοίκθςθσ - Συμβοφλων Εκπαίδευςθσ) και των Γονζων- Κθδεμόνων, ϊςτε 

να υπάρχει μια άμεςθ και αποτελεςματικι αντιμετϊπιςθ όςον αφορά τα αιτιματα των 

Γονζων/Κθδεμόνων και να αποφεφγονται προβλιματα ι ςυγχφςεισ. 

Στθν περίπτωςθ που οι Γονείσ/Κθδεμόνεσ αντιμετωπίηουν ηθτιματα παιδαγωγικισ φφςθσ ςτθν 

τάξθ που φοιτά το παιδί τουσ, οφείλουν να ακολουκοφν τθν εξισ διαδικαςία : 

1) Να απευκφνονται ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό ο/θ οποίοσ/α διδάςκει το μάκθμα και να 

ςυνεργάηονται ςε πνεφμα αμοιβαιότθτασ και κατανόθςθσ για τθν επίλυςι τουσ. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΑΤΙΑ 

ΥΡΟΥΓΕΙΟ ΡΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

---------- 
ΡΕΙΦΕΕΙΑΚΗ  Δ/ΝΣΗ  Ρ/ΘΜΙΑΣ 
&  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΡ/ΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ  Ρ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΡ/ΣΗΣ ΡΕΙΑΙΑ 

 

------------------- 
Ταχ. Δ/νςθ     : Καραολι - Δθμθτρίου 50 
 185 32       ΡΕΙΑΙΑΣ 
Ιςτοςελίδα          : http://dipe-peiraia.att.sch.gr 

Ρλθροφορίεσ  : Μαρία Δελθμιχάλθ 

Τθλζφωνο      : 210 -  41 13 725 
e-mail          : mail@dipe-peiraia.att.sch.gr 

Αποςτολι με θλεκτρονικό ταχυδρομείο 

ΡΟΣ: 
 

- Διευκυντζσ/ντριεσ, Ρροϊςταμζνουσ/εσ 
των ςχολικϊν μονάδων τθσ ΔΙ.Ρ.Ε. 
Ρειραιά 
- Γονείσ  &  Κθδεμόνεσ  (δια  των 

ςχολικϊν μονάδων) 
- Συλλόγουσ Γονζων & Κθδεμόνων (δια των ςχολικϊν μονάδων) 
- Ενϊςεισ  Συλλόγων  Γονζων  & 

Κθδεμόνων 
ΚΟΙΝ: - Σφμβουλοι Ρ.Ε. Ρειραιά 

Ανακοινοποίθςθ ςτο ορκό  ωσ προσ τθν 
παράγραφο  (4). 
Ρειραιάσ, 15/12/2023 
Η Διευκφντρια Ρ.Ε Ρειραιά 
 
Ακαναςία Μεϊντάςθ 
Ρειραιάσ, 23/11/2023 
Α.Ρ. 005461/ΕΞ/2023 
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Ο/Η εκπαιδευτικόσ, ςφμφωνα και με τον εςωτερικό κανονιςμό του κάκε ςχολείου (που 

πρζπει να είναι γνωςτόσ ςτουσ Γονείσ/Κθδεμόνεσ των μακθτϊν/μακθτριϊν), οφείλει να 

δίνει τισ αναγκαίεσ οδθγίεσ και να προβαίνει ςτισ απαραίτθτεσ παιδαγωγικζσ παρεμβάςεισ, 

ενθμερϊνοντασ, ςυγχρόνωσ, τουσ Γονείσ/Κθδεμόνεσ για τα αποτελζςματα των παρεμβάςεων. 

2) Σε περίπτωςθ που, ακολουκϊντασ τθ διαδικαςία αυτι, οι ςτοχευμζνεσ παιδαγωγικζσ 

παρεμβάςεισ δεν οδθγιςουν ςτθ ρφκμιςθ του κζματοσ (κατά τθν άποψθ του 

Γονζα/Κθδεμόνα), τότε ο Γονζασ/Κθδεμόνασ μπορεί να απευκφνεται ςτον/ςτθ 

Διευκυντι/Διευκφντρια / Προϊςτάμενο/Προϊςταμζνθ του ςχολείου, παρουςία ι μθ και 

του/τθσ εκπαιδευτικοφ. 

Ο Διευκυντισ ι θ Διευκφντρια τθσ ςχολικισ μονάδασ εξαντλεί κάκε δυνατότθτα επίλυςθσ του 

κζματοσ δίνοντασ ςχετικζσ οδθγίεσ και κατευκφνςεισ ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ και αμοιβαίασ 

εμπιςτοςφνθσ, με απϊτερο ςτόχο τθ διευκζτθςθ του κζματοσ προσ όφελοσ του/τθσ 

μακθτι/τριασ και τθ διατιρθςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του ςχολείου. 

3) Σε περίπτωςθ, που το όποιο παιδαγωγικό κζμα δεν αντιμετωπιςτεί αποτελεςματικά κατά 

τθν άποψθ του Γονζα/Κθδεμόνα, τότε ο Διευκυντισ/Διευκφντρια του ςχολείου μπορεί να 

υποδείξει τθν επικοινωνία/ςυνεργαςία με τον/τθ Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ που ζχει τθν 

επιςτθμονικι/παιδαγωγικι κακοδιγθςθ του ςχολείου και/ι τον/τθ Σφμβουλο Ειδικότθτασ. 

Ο/Η Σφμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ι ο/θ Σφμβουλοσ Ειδικότθτασ, ςυνεργεί και ςυμβάλλει 

ςτθν επίλυςθ του κζματοσ με κάκε παιδαγωγικό τρόπο. 

4) Σε περίπτωςθ που, ενϊ πραγματοποιθκοφν όλεσ οι παραπάνω ενζργειεσ και αποβοφν 

άκαρπεσ κατά τθν κρίςθ των Γονζων και Κθδεμόνων αυτοί μποροφν να απευκυνκοφν ςτθ 

Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ και να εκκζςουν τισ απόψεισ τουσ ηθτϊντασ τθν 

παρζμβαςθ τθσ Διοίκθςθσ ςτθν επίλυςθ του κζματοσ. 

 

      

 
 
 

Με γνϊμονα πάντα τον κοινό ςτόχο όλων τθν αρμονικι και απρόςκοπτθ ςυνεργαςία προσ όφελοσ 

των μακθτϊν και μακθτριϊν, είμαςτε ςίγουροι ότι οι Διευκυντζσ/ Διευκφντριεσ και οι 

Ενθμερϊνουμε όλουσ τουσ Γονείσ/Κθδεμόνεσ ότι κρίνεται αναγκαία θ τιρθςθ τθσ 

διαδικαςία όπωσ ζχει περιγραφεί και να παρακαλοφμε όπωσ απευκφνονται ςτθ ΔΙ.Π.Ε. 

Πειραιά μόνο αφοφ ζχουν προθγθκεί τα ανωτζρω βιματα. Σε αντίκετθ περίπτωςθ, το 

κζμα κα αναπζμπεται ςτθ ςχολικι μονάδα ϊςτε να τθρθκεί πιςτά θ διαδικαςία. 

Επιςθμαίνουμε επίςθσ ότι για διοικθτικά κζματα οι Γονείσ/Κθδεμόνεσ απευκφνονται ςτθ 

Διεφκυνςθ του ςχολείου. 
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εκπαιδευτικοί των ςχολείων μασ κα είναι ςτθ διάκεςι ςασ για όποια ενθμζρωςθ αφορά το παιδί 

ςασ και για τθν αντιμετϊπιςθ κάκε δυςκολίασ που κα προκφψει. 

Ακολουκοφν κάποιεσ προτάςεισ με ςτόχο τθν ενίςχυςθ των ςχζςεων Εκπαιδευτικϊν – 

Γονζων/Κθδεμόνων – Μακθτϊν/τριϊν και, κατά ςυνζπεια, τθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ςτθν 

εκπαίδευςθ. Ρροσ αυτι τθν κατεφκυνςθ, καλό κα ιταν οι Γονείσ/Κθδεμόνεσ: 

• Να μοιράηονται με τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ οριςμζνεσ πλθροφορίεσ για το παιδί 

τουσ που κα μποροφςαν να βοθκιςουν τον/τθν εκπαιδευτικό, αλλά κυρίωσ το παιδί τουσ, ςτθν 

αρχι τθσ ςχολικισ χρονιάσ και όχι μόνο (π.χ. κζματα υγείασ, οικογενειακά κζματα, τυχόν 

δυςκολίεσ ςτον προφορικό λόγο, ςτθν ανάγνωςθ ι ςτθ γραφι, για το χαρακτιρα του παιδιοφ, 

τα δυνατά ςθμεία του, τον τρόπο μελζτθσ και το κακθμερινό πρόγραμμα, τα ειδικά του 

ενδιαφζροντα κλπ). 

• Να ζχουν ςυχνι επικοινωνία με τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ που διδάςκουν ςτο τμιμα που 

φοιτά το παιδί τουσ και να ςυμμετζχουν ςτισ ενθμερωτικζσ ςυναντιςεισ που 

πραγματοποιοφνται, ακόμθ και να προτείνουν κζματα προκειμζνου να ςυηθτθκοφν ς’ αυτζσ τισ 

ςυναντιςεισ. 

• Να ςυμμετζχουν ενεργά ςτισ δραςτθριότθτεσ του ςχολείου όπου και όποτε γίνονται, ςτον 

Σφλλογο Γονζων & Κθδεμόνων του ςχολείου και  ςτισ δραςτθριότθτεσ που πραγματοποιεί.  

Τζλοσ, αξίηει να κυμόμαςτε τθν αξία των καλϊν προκζςεων όλων των μερϊν ςτθν μεταξφ τουσ 

επικοινωνία, κακϊσ ο κετικόσ τρόποσ προςζγγιςθσ ςυνικωσ κακορίηει και τισ μελλοντικζσ 

ςυνεργαςίεσ. 

Με εκτίμθςθ για τον ρόλο ςασ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εςωτερικι διανομι: Πλα τα τμιματα 
 
 

Η Διευκφντρια 

Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ 

Ρειραιά 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΜΕΪΝΤΑΣΗ 
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